
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
FACULDADE DE ECONOMIA, ADMINISTRAÇÃO E CONTABILIDADE – FEAC

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FEAC-UFAL REALIZADA EM 26.10.2022.

Aos vinte e seis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, 
via  web  por  meio  do  Google  Meet,  realizou-se  reunião  ordinária  do  Conselho  da 
Faculdade de Economia, Administração e Contabilidade, sob a presidência do Diretor da 
FEAC,  Prof.  GUSTAVO  MADEIRO DA SILVA,  contando  com  a  presença  dos  seguintes 
Conselheiros:  CAMILA  DO  CARMO  HERMIDA  (Vice-Diretora),  ROBERTO  RESENDE 
SIMIQUELI (Coordenador do Curso de Economia), MADSON BRUNO DA SILVA MONTE
(Coordenador do Curso de Administração), VALDEMIR DA SILVA (Coordenador do Curso 
de  Contabilidade),  ANDERSON  MOREIRA  ARISTIDES  DOS  SANTOS (Coordenador  do 
Mestrado em Economia Aplicada),  LUCIANA PEIXOTO SANTA RITA (Coordenadora  do 
Mestrado  PROFIAP),  WESLEY  VIEIRA  DA  SILVA (Coordenador  de  Pesquisa  e  Pós-
Graduação), TIAGO DE MOURA SOEIRO (Coordenador de Extensão)  CARLOS EVERALDO 
SILVA  DA  COSTA  (Vice-Coordenador  de  Extensão),  VERÔNICA  NASCIMENTO  BRITO 
ANTUNES (Coordenadora de Monitoria e Apoio ao Estudante),  EDILSON DOS SANTOS 
SILVA  (Representante  Titular dos  Docentes),  NICHOLAS  JOSEPH  TAVARES  DA  CRUZ 
(Representante  Titular  pro  tempore dos  Docentes),  técnica  administrativa  KELLINE 
FERREIRA  DE  OLIVEIRA  (Representante  Titular  pro  tempore dos  Técnicos 
Administrativos), estudantes ELENILSON DA SILVA RODRIGUES (Representante Titular do 
Centro  Acadêmico  de  Administração),   ANDREA  GIOVANNA  OLIVEIRA  DO  AMARAL 
(Representante  Titular  do  Centro  Acadêmico  de  Contabilidade,  JOSÉ  HENRIQUE 
OLIVEIRA  COSTA  (Representante  Titular  do  Centro  Acadêmico  de  Economia). 
DISCUSSÕES/DELIBERAÇÕES: 1) Foi  solicitada pelo diretor,  e aprovada pelo conselho, 
inserção de pauta sobre pedido da Fda para cessão de pontos do Banco de Professor 
Equivalente. 2) Foram aprovados os seguintes processos de Estágio Probatório Docente: 
a)  Wesley Vieira da Silva - 2° ano; b)  Tiago de Moura Soeiro - 2° ano (Processo com a 
Comissão- Paulo). 3)Foram aprovadas as seguintes Progressões Funcionais Docentes: a) 
Fábio Guedes Gomes - Progressão de Associado 3 para Associado 4; b) Rosiane Chagas - 
Progressão de Associado 2 para 3; c) Wesley Vieira da Silva - Progressão Adjunto 1 para 
2 (parecer do Prof. Nicholas da Cruz);  d)  Alexandra Maria Rios Cabral - Progressão de 
Ajunto 4 para Associado 1  4)  Foi Homologada Oferta 2022.2. 5)  Quanto ao pedido da 
FDA,  foi  decidido  que  após  a  aprovação  pelo  conselho  do  regimento  de  regime de 
trabalho docente, em reunião a ser realizada 09/10, seriam dados 6 meses aos docentes 
da  FEAc  que  têm  interesse  em  mudança  de  regime  de  trablalho  para  abertura  de 
processo. Apos este período, o conselho considerará a hipótese de cessão dos pontos. 6) 
Foi aprovada  Moção de Louvor póstuma aos professores André Maia Gomes Lages e 
Reginaldo Souza Santos.. Encerrada a reunião,  para constar,  foi  lavrada a presente 
para que produza os efeitos legais.
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